



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Operační program Podnikání
a inovace pro konkurenceschopnost

Realizaci projektu „Inovace procesu a produktu ve společnosti Herbadent s.r.o.“ podporuje Evropská unie

Společnost Herbai a.s. (dříve Herbadent s.r.o.) realizuje projekt „Inovace procesu a produktu ve společnosti Herbadent s.r.o.“ reg. č.: CZ.01.1.02/0.0/0.0/20_318/0024818 za finanční podpory z Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost.

Předmětem projektu je zavedení inovovaného produktu do sériové výroby a s tím spojená inovace výrobního procesu spočívající v pořízení zcela nové výrobní linky. Inovace produktu je v rámci projektu stěžejní inovací.

Inovace produktu spočívá v zavedení nových produktů:

- ◆ Ekologický zásobník na zubní pastu s dávkovačem
- ◆ Ekologická zubní pasta v tabletách
- ◆ Bylinná dezinfekce VirumStop
- ◆ Bio zubní pasta v hliníkových tubách

Inovace procesu spočívá v zavedení nového výrobního procesu:

- ◆ Plnicí a balicí linky a technologie nezbytné pro zavedení inovovaných produktů

Tento projekt navazuje na vlastní výzkumné aktivity.

Na všechny realizované investice v rámci projektu bude poskytována finanční podpora z fondů Evropské Unie.

Projekt respektuje zásady rovných příležitostí. V rámci nábory nových zaměstnanců společnosti nebyl, není a nebude brán zřetel na pohlaví, rasu a náboženské založení uchazečů.

Ochrana životního prostředí je dílčím cílem projektu, aktivity projektu jsou směřovány k ochraně životního prostředí.

Pořizované vybavení v rámci projektu bude mít přímý vliv na optimalizaci spotřeby vody a její recyklaci ve společnosti.

Realizací Projektu dojde ke snížení energetické i materiálové náročnosti výroby.

HERBAI





EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Operační program Podnikání
a inovace pro konkurenceschopnost

Projekt řeší problematiku robotizace a digitalizace v souladu s iniciativou Průmysl 4.0.

Základní informace o projektu:

Název projektu: Inovace procesu a produktu ve společnosti
Herbadent s.r.o.
Reg. č. projektu: CZ.01.1.02/0.0/0.0/20_318/0024818
Název programu: Operační program Podnikání a inovace pro
konkurenceschopnost
Výzva: INOVACE – Inovační projekt – Výzva VIII
Datum zahájení projektu: 18.12.2020
Předpokládané datum ukončení projektu: 30.06.2023